

21 октября

открылись центры военно-патриотического воспитания

В следующем году
в Ялуторовск приедет
молодой специалист-онколог.
Подробности на стр. 2

Оказание помощи
пострадавшим от наводнения
в Хабаровском крае
продолжается - стр. 3

№ 122 (14315)
Вторник, 22 октября 2013 г.

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

Общественно-политическая газета

Основана в 1907 году

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

Молодёжные идеи получают поддержку

По инициативе главы района А. С. Гильгенберга нынешней весной в сельских поселениях началось создание молодежных советов.

Привлекать молодое поколение к участию в общественной жизни непросто, но необходимо. Уже определился круг лидеров, способных повести за собой и возглавить такие объединения. В результате в каждом сельском поселении появился молодежный общественный орган местного самоуправления. Благодаря этому недавно удалось создать и районный молодежный парламент. Шесть его представителей вошли в состав совета по вопросам молодежной политики при главе района.

На первом заседании юноши и девушки доложили А. С. Гильгенбергу о результатах работы парламента в третьем квартале и о том, что планируется сделать до конца года.

Рассказывая о добрых делах, в которых проявили себя молодые сельские - уборка территорий и памятников, посадка деревьев, активисты поделились и своими тревогами. Председатель районного клуба молодых педагогов Виктория Устюгова озвучила планы зиновцев: ребята мечтают очистить местное озерко, облагородить кордон, вид которого пока непригляден. Председатель Ревдинского молодежного совета Ирек Курманов посетовал, что в селе нет помещения для культурного досуга и попросил помочь власть имущих осуществить мечту ревдинцев и обустроить футбольно-волейбольную площадку.

В диалоге с главой района члены молодежного парламента поделились мыслями о проблемах сельской жизни, высказали предложения по их решению и получили ответы на волнующие вопросы.

Желание молодых людей заниматься полезной деятельностью на благо ялуторовских сёл похвально. А. С. Гильгенберг заверил, что любая инициатива, направленная на укрепление социального благополучия района, будет обязательно поддержана.
Татьяна КУРЫНОВА

СОБЫТИЕ

Для воспитания патриотов



Владимир Шарпатов (слева) и Игорь Горшков вместе с отличником класса добровольной подготовки к военной службе Андреем Ионычевым перерезали символическую ленту

Учебно-методические центры военно-патриотического воспитания открылись в ялуторовских школах №№ 1, 4 и имени Декабристов.

Появились они благодаря областному проекту «Интегрированный учебно-воспитательный центр патриотического воспитания и физического развития учащихся средних общеобразовательных учреждений». Кабинеты оборудованы при поддержке Тюменской региональной общественной организации «Ассоциация ветеранов силовых структур «Содружество» и депутатов областной Думы, оснащены современным мультимедийным оборудованием, лазерным тиром, информационными стендами, учебными пособиями, тренажерами для занятий.

На торжественной церемонии открытия в четвертой школе побывали депутат областной Думы, Герой России Владимир Шарпа-

тов, глава города Игорь Горшков, ветераны, учащиеся кадетских и классов добровольной подготовки к военной службе.

В приветственном слове Владимир Шарпатов отметил, что открытие подобных центров внесёт весомый вклад в дело военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, ведь в последнее время многие средства массовой информации навязывают детям и взрослым ложные идеалы и ценности.

Игорь Горшков выразил благодарность депутатам Тюменской областной Думы за финансовую поддержку и за то, что в Ялуторовске появились классы по подготовке к военной службе, оснащённые современным оборудованием, а также автору проекта - Анатолию Пусеву.

- Сегодня руководство страны уделяет огромное внимание патриотическому воспитанию мо-

лодёжи, поскольку невозможно любить и уважать свою Родину, не зная истории, традиций, культурного наследия, - подчеркнул Игорь Горшков.

Подобные центры уже успешно работают в тюменских школах. Это наглядно продемонстрировал советник главы Ялуторовска по военно-патриотическому воспитанию, руководитель областного проекта «Общественно-муниципальная система военно-патриотического воспитания» Анатолий Пусев.

Перерезав символическую красную ленту, почётные гости побывали на презентации кабинета подготовки по основам военной службы.

Светлана НЕЧАЕВА
Фото автора



Презентацию кабинета провёл преподаватель Виктор Колеббеков



На открытие центра пригласили ветеранов Великой Отечественной войны

НОВОСТИ

Бодрящий бизнес

Кофейня «Максим» откроется в Ялуторовске через два месяца.

Об этом на пресс-конференции агентства «Интерфакс-Урал» сообщила президент ассоциации гостеприимства Тюменской области Лариса Невидайло. Напомним, первая кофейня этой сети открылась в столице региона в 2002 году. Сегодня в разных районах Тюмени работают уже шесть кофеен «Максим». В меню, кроме большого выбора чая, кофе и десертов, завтраки, бизнес-ланчи, мороженое собственного производства, горячий свежеспеченный хлеб на вынос. Для детей также есть разные вкусности. По выходным в кофейнях проводят различные мероприятия - выступления артистов и мастер-классы.

Евгений ДАШУНИН

Спортивные семьи могут отличиться

Пропаганде и популяризации здорового образа жизни посвящается конкурс «Папа, мама, я - спортивная семья», который проводит комитет по молодежной политике администрации города и молодежный центр.

В срок до 10 ноября все желающие родители с детьми до 13 лет могут подать заявку на участие в конкурсе.

Организаторы придумали самые разнообразные состязания - «кёрлинг», «весёлое такси», «визитка» и другие.

Призеров наградят грамотами и ценными подарками. А команда-победитель представит Ялуторовск в областном туре конкурса.

Анатолий МЯСНИКОВ

Коммунальный ответ

«Защита прав потребителей при оказании коммунальных услуг» - так звучит тема «Горячей линии», которую организует консультационный пункт центра гигиены и эпидемиологии в Тюменской области.

С 21 по 23 октября, с 8-00 до 12-00, специалисты готовы ответить на любой ваш вопрос, касающийся коммунальной сферы.

По сообщению пресс-службы центра, консультации проводятся по следующим направлениям: требования к качеству коммунальных услуг; расчет размера платы за ЖКУ; порядок перерасчета в период временного отсутствия потребителя. Жители города и района могут обращаться по телефону 8 (34542) 2-16-79 или электронной почте: z-filial-fguz@mail.ru.

До конца года запланировано проведение еще двух «Горячих линий» в сфере жилищно-коммунального хозяйства - с 11 по 13 ноября и с 9 по 11 декабря.

(Соб. инф.)

Уважаемые читатели!
Не забудьте
подписаться на «ЯЖ»!
Оставайтесь с нами!
Подписной индекс 54357

Уважаемые горожане и селяне!

С 22 по 31 октября учреждения социальной защиты населения г. Ялуторовска и Ялуторовского района организуют **консультативный приём граждан**, посвященный Дню памяти жертв политических репрессий, который будет проводиться:

- для жителей города - МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения г.Ялуторовска», по адресу: г. Ялуторовск, ул. Красноармейская, д. 40, общественная приемная, либо по телефонам: по правовым вопросам - 2-03-34; по вопросам предоставления мер социальной поддержки - 2-01-13;

- для жителей района - МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Ялуторовского района», по адресу: г. Ялуторовск, ул. Тюменская, д.23, общественная приемная, либо по телефонам: по правовым вопросам - 2-04-55; по вопросам предоставления мер социальной поддержки - 3-93-21.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

Как уберечь животных от бруцеллёза

В России зафиксированы случаи заболевания бруцеллёзом. В зоне распространения инфекции оказались юг страны. Тем не менее граница эта опасная болезнь не знает.

О том, как уберечь домашний скот от бруцеллёза, рассказывает главный госветинспектор Ялуторовского района Марина Геннадьевна ПРОКОЦОВА.

- Что представляет собой это заболевание, в чем его особенность и опасность?

- В конце сентября в хуторе Новосальский Дубовского района Ростовской области выявлено 25 случаев заболевания бруцеллёзом крупного рогатого скота. Вспышка зафиксирована и в поселке Свистуха Кучебеевского района Ставропольского края, а в Лаганском районе Республики Калмыкия заболела овца.

Бруцеллёз - хроническая инфекционная болезнь, опасная для всех млекопитающих, в том числе и для человека. К нему восприимчивы теплокровные животные, не только домашние, но и дикие. Но особенно подвержены заражению овцы, козы, крупный рогатый скот, свиньи. Основным источником возбудителя инфекции - больное животное, которое выделяет бруцелл при абортe и родах с плодом, последом и околоплодными водами, а после аборта (особенно в первые 15-30 суток) - с выделениями из родовых путей, с мочой, молоком. Заражение людей происходит при контакте с больными животными, через молочные продукты, при обработке кожи, шерсти, при разделке туш, через предметы, загрязнённые выделениями животных, при оказании помощи во время отёлов, при отделении последов.

- Как скоро бруцеллёз можно выявить, что способствует его распространению и есть ли возможность уберечь животных от коварной болезни?

- Весной и осенью ветеринарная служба Ялуторовского района выполняет забор крови у сельскохозяйственных животных. Проводится бактериологическое исследование патологического материала: у крупного рогатого скота применяется реакция агглютинации (РА) и реакция связывания компонента (РСК или РДСК). В случае, если диагноз поставлен на основании лабораторных методов исследования, лечение не проводится. Животные подвергаются убою.

Всю интересующую владельцев животных информацию о заболевании и проведении профилактических мероприятий можно получить в ветеринарной службе Ялуторовского района по телефонам: 2-02-30, 3-17-46.

Татьяна КУРЫНОВА

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

Дадим скверу имя?

С предложением присвоить скверу на площади Трудовой Славы, где установлен памятник воинам-лесозаводцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, соответствующее название, обратился на «Прямую линию» к заместителю главы города по социальным вопросам Надежде НИКИТИНОЙ ялуторовчанин Виктор Волков.

Идея автора обращения принята. В городскую Думу будет направлено письмо с предложением рассмотреть вопрос о наименовании сквера, а также о финансировании работ по изготовлению и установке мемориальных плит с именами погибших воинов-лесозаводцев.

Мать четверых детей, трое из которых школьники, еще в августе сдала документы на оказание материальной помощи для подготовки ребятишек к учебному году. Надежда Адольфовна разъяснила заявительнице, что финансирования из областного бюджета на эти цели пока не было, но есть возможность получить материальную помощь на приобретение зимней одежды из средств муниципалитета. Для этого многодетной маме необходимо обратиться в центр социального обслуживания населения.

Молодая женщина просила оказать содействие в трудоустройстве на должность воспитателя детского сада. Надежда Никитина разъяснила, что сейчас вакансий воспитателей в дошкольных учреждениях города нет. Председателю комитета образования рекомендовано трудоустроить заявительницу, как только они появятся.

Ветеран труда выразил сожаление, что в областной больнице №23 врач-онколог работает лишь на полставки, поэтому попасть к нему на приём сложно. Надежда Никитина ответила, что для повышения доступности медицинской помощи онкологический прием будет дополнительно вести врач-хирург в утренние часы три раза в неделю. А в следующем году в Ялуторовск приедет молодой специалист-онколог, который сейчас обучается по целевому договору.

О плохом качестве телефонной связи сообщил заместитель главы города пенсионер с улицы Красноармейской. В «Ростелеком» направлен запрос о должном оказании услуг стационарной телефонной связи по адресу заявителя.

Анатолий МЯСНИКОВ

УВЛЕЧЁННЫЕ

Многогранный талант Нины Решетинской

Выставка ещё одной ялуторовской мастерицы открылась в мемориальных домах декабристов. Автор многочисленных работ - Нина Решетинская. «Фантазёрка, мечтательница» переводится её имя, а род деятельности - искусство и педагогика. И всем этим определениям наша героиня соответствует как нельзя лучше.

Родилась Нина в Ялуторовске. Росла любознательной и бойкой девочкой. Отец, заметив способности дочери, купил ей альбомы, краски, карандаши. Любил повторять: «Учись всему, к чему душа лежит. В жизни всё пригодится». И она следовала этому совету: занималась спортом, пела, вышивала, вязала. А в 16 лет даже записалась в кружок ДОСААФ и научилась водить мотоцикл.

Окончив школу имени Декабристов, поступила в Тюменское профессионально-техническое училище на чертёжника-конструктора. Помимо учёбы активно участвовала в общественной и спортивной жизни: выступала на концертах и даже играла в молодёжной сборной по волейболу.

С будущим мужем Нина познакомилась на практике. После свадьбы молодые уехали в Краснодарский край. Прожили там почти десять лет, родили троих детей. В 1990 году Решетинская вернулась на малую родину в Ялуторовск. Устроилась в школу имени Декабристов учителем рисования. С этого момента начинается новый виток в профессиональной деятельности Нины Витальевны. Работая под девизом: «Научить рисовать можно каждого», новоиспечённый педагог вместе с воспитанниками участвовала во всевозможных выставках, ярмарках, занимала призовые места. На муниципальном и областном этапах конкурса «Учитель года» она вошла в пятёрку сильнейших.

Талант Решетинской многогранен. Наверное, нет такого вида искусства, в котором бы не попробовала себя мастерица: шитьё и вышивка, вязание и бисероплетение, роспись по стеклу и шёлку, лепка и живопись, бумагопластика и лозоплетение. Много лет поёт в хоре при Дворце культуры и даже пишет стихи.

С теплотой и любовью Нина Витальевна вспоминает своих бабушек и дедушек, которые не только многому её научили, но и поведали истории о своей жизни. Благодаря им написала книгу «Поклонись роднику», которую можно считать родословной её семьи.



Мастерица щедро делится знаниями не только с дочерью Верой и Евгенией, но и со всеми желающими. С ностальгией вспоминает время, когда в городе был художественный салон, где работала методистом. Там собирались творческие люди, обсуждали проблемы, делились идеями.

Останутся в памяти пять лет работы в местной организации Всероссийского общества слепых. Здесь она обучала мастеров людей с ограниченными возможностями здоровья.

Успехи Нины Решетинской отмечены множеством грамот и дипломов. Её работы приобретают туристы не только из российских городов, но и стран ближнего и дальнего зарубежья.

У бабушки Нины шесть внуков. Они тоже растут творческими. В день открытия выставки в музее Решетинская показала их первые творения. Ну, а работы самой мастерицы никого не оставят равнодушными. На выставке представлены картины, вышитые гладью, всевозможные украшения из бисера, вязаные вещи. Особое место занимают куклы в традиционных сибирских костюмах и другие яркие игрушки. Есть здесь даже уникальные «кукольные домики», один - из бисера, а другой - выполнен в стиле крестьянской избы со всем убранством.

Выставка открыта для посетителей до января.

Светлана НЕЧАЕВА

Фото автора

ОФИЦИАЛЬНО

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялуторовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы за значительные успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса:

- Чулпан Акрамовну АНТИНОВУ, учителя начальных классов МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №3»;
- Любовь Дмитриевну ГЕЗЕНКО, учителя начальных классов МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №3».

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 626-V ГД
от 26.09.2013 г.)

О награждении Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы

Рассмотрев материалы, представленные для награждения Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы, в соответствии с Положением о поощрениях Ялуторовской городской Думы, утвержденным решением городской Думы от 23.06.2005 №129-IV ГД (в ред. от 27.01.2011 №241-V ГД), статьей 31 Устава города Ялуторовска городская Дума

РЕШИЛА:

Наградить Благодарственным письмом Ялуторовской городской Думы Владимира Юрьевича БОГДАНОВА, учителя трудового обучения МАС(к)ОУ «Ялуторовская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №6 для слепых и слабовидящих детей», за социализацию и адаптацию детей с ограниченными возможностями здоровья в современном обществе.

Валерий ПЕРМИНОВ,
председатель Ялуторовской городской Думы
(Решение № 627-V ГД
от 26.09.2013 г.)

Уважаемые ялуторовчане, жители города и района!

Нашей газете «Ялуторовская жизнь» - 106 лет. Соплодный возраст для печатного издания и хороший повод для организации музея истории «Ялуторовской жизни».

Мы обращаемся к вам, наши читатели, с просьбой о помощи в организации редакционного музея. Поделитесь своими воспоминаниями о сотрудничестве с газетой, о чём вы писали в «районку», с кем из журналистов взаимодействовали. Будем рады принять в дар фотографии, документы, экспонаты, имеющие отношение к газете и её сотрудникам.

Просмотрите свои домашние архивы, быть может, вы обнаружите что-то интересное для нашего музея. Давайте вместе восстановим историю газеты в предметах и документах.

Редакция «ЯЖ»

МИЛОСЕРДИЕ

Пострадавшим от наводнения

Начальник УВД области генерал-майор Михаил Корнеев провёл селекторное совещание. Помимо стражей порядка в нём приняли участие ветераны УМВД и члены общественного совета.

Присутствие представителей общественности неслучайно: руководитель ветеранской организации при УМВД России по Тюменской области Виталий Лукин обратился ко всем ветеранам органов внутренних дел с призывом не оставаться в стороне и оказать любую посильную помощь коллегам, пострадавшим от наводнения в Хабаровском крае. Михаил Корнеев поддержал это предложение, обратив внимание участников совещания на то, что особен-

но пострадали люди пенсионного возраста, которые остро нуждаются в любой помощи, будь то теплые вещи, бытовая техника или предметы первой необходимости. Ветераны, оказавшиеся в беде, будут рады поддержке, так как справиться с последствиями такого бедствия в одиночку невозможно.

Александр Титенко одобрительно отозвался об инициативе областной ветеранской организации, которую, он уверен, ветераны ялуторовского отдела внутренних дел тоже поддержат.

Кстати, полицейские Тюменской области уже собрали значительные средства, которые направлены жителям затопленных территорий.

Валентина ЕФИМЕНКО

АКТУАЛЬНО!

Топите печи правильно

С начала года на территории города и района зарегистрировано 58 пожаров, из них 20 произошли из-за нарушения правил эксплуатации и монтажа отопительных печей и электрооборудования.

С наступлением холодов это неизменные причины возгораний. За сентябрь личный состав 81-й пожарной части и сотрудники государственного пожарнадзора провели 1283 подворовых обхода, проинструктировали более 2900 человек, вручили памятки о мерах пожарной безопасности. Хозяевам домов постоянно говорится о необходимости соблюдения правил безопасности, но зачастую они остаются невыполненными. Вот и продолжают топиться неисправные печи. В результате прохуdivшийся домашний очаг становится причиной пожара. Чтобы избежать беды, надо соблюдать несколько простых правил: топить печи 2-3 раза в день от одного до полутора часов и не оставлять их без наблюдения и под надзором малых детей. То

В случае возникновения пожара или иной чрезвычайной ситуации необходимо сообщить в пожарную охрану по телефонам 01 или 2-01-01, а также в единую дежурную диспетчерскую службу - 3-05-84 или 3-12-78

же самое касается и электроприборов. Для растопки нельзя использовать горючие и легковоспламеняющиеся жидкости. Располагать дрова и другие материалы на предтопочном листе также крайне опасно.

Электрообогреватели самодельного изготовления для обогрева жилья не годятся. Вызвать возгорание могут неисправные выключатели, розетки, электроприборы, провода, завязанные в узлы или соединенные скруткой.

Владимир ВАКУЛЕНКО

ДОЛГОЖИТЕЛИ

Поёт частушки и читает без очков

Ещё одна жительница Ялуторовского района пополнила список клуба долгожителей - Екатерина Лукошенко из Криволукской отметила 95-й день рождения. С юбилеем её поздравили заместитель главы района Алла Гучева и начальник управления социальной защиты населения Евгения Лебедева, вручив цветы, ценный подарок и письмо от Президента России.

Родилась и выросла Екатерина Фомовна в деревне Святославка Голышмановского района. После окончания четырёхлетней начальной школы работала в колхозе. Выполняла всю подручную работу. Вместе с такими же, как она, девчонками полела от сорняков колхозные поля, сеяла и собирала лён, потом обрабатывала его на току. Когда подросла, председатель взял Екатерину в контору учётичей трудовой.

Замуж вышла за одноклассника Николая. Екатерина Фомовна вспоминает тот день, когда молодой супруг отправился в армию: «Провожала его на поезд и спела частушку:

- Я баляню провожала

На поезд, на восток.

Только я одно услышала -

От поезда свисток...».

И этот свисток на перроне вспоминался девушке ещё семь лет, ведь вместо демобилизации в 1941 году Николая отправили на фронт. Домой вернулся только в 1946-м.

Сразу после войны один за другим у Лукошенко родились четверо детей. А в конце пятидесятых вслед за старшим братом Екатерины семейство переехало в Ялуторовский район. Уже здесь, в Криволукской, появился на свет пятый ребёнок.

Более сорока лет Екатерина Фомовна трудилась в колхозе. За многолетний



труд награждена медалью «Ветеран труда», она - труженица тыла.

К сожалению, своих четверых детей женщина похоронила. Остался лишь сын Геннадий, сегодня с семьёй он живёт в Томиллово. Но зато Екатерина Фомовна - богатая бабушка и прабабушка, у неё тринадцать внуков и шестнадцать правнуков. Окружена постоянной заботой и вниманием родных и соседей.

В свои 95 лет бабушка Катя бодрa и активна. До сих пор без очков читает газеты, любит петь, поговорить о жизни. Летом в ограде её дома благоухают цветы. А недавно посчастливилось Екатерине Фомовне побывать в Голышмановском районе - на месте родной деревни она встретила со своими бывшими односельчанами.

Светлана НЕЧАЕВА

Фото автора

ОФИЦИАЛЬНО

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального Закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О публичных слушаниях в Ялуторовском районе», утвержденном решением Думы Ялуторовского района № 16 от 23.07.2009 года, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить публичные слушания для обсуждения проекта решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» (приложение).

2. Установить срок проведения публичных слушаний - не менее 30 дней с момента опубликования настоящего решения.

3. Установить дату проведения публичных слушаний - 21 ноября 2013 года, начало публичных слушаний - 9-00, окончание - 11-00; место проведения публичных слушаний - 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Революции, 43,

зал заседаний Думы Ялуторовского района (2 этаж).

4. Опубликовать проект решения Думы Ялуторовского района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район» в газете «Ялуторовская жизнь».

5. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на специалиста по работе с Думой Ялуторовского района.

Жители Ялуторовского района имеют право вносить в органы местного самоуправления предложения об изменениях и дополнениях проекта решения Думы Ялуторовского района в письменном виде, устно или через средства массовой информации.

Юрий ФРОЛОВ,
председатель Думы
Ялуторовского района
(Постановление № 32
от 15 октября 2013 г.)

ПРОЕКТ

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ялуторовский район

В соответствии с подпунктом 1 части 1 статьи 21 Устава муниципального образования Ялуторовский район Дума Ялуторовского района **РЕШИЛА:**

1. Внести в Устав муниципального образования Ялуторовский район, принятый решением Думы Ялуторовского района от 08.06.2005 № 3, следующие изменения и дополнения:

1. Пункт 13 части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«13) организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по

основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами), организация предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях (за исключением дополнительного образования детей, финансовое обеспечение которого осуществляется органами государственной власти

Тюменской области), создание условий для осуществления присмотра и ухода за детьми, содержания детей в муниципальных образовательных организациях, а также организация отдыха детей в каникулярное время;

1.2. В пункте 17 части 1 статьи 6 Устава после слов «выдача разрешений на установку» заменить словами «утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию», слово «вновь» исключить;

1.3. В пункте 25 части 1 статьи 6 Устава после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и»;

1.4. Статью 20 Устава дополнить частью 7.1. следующего содержания:

«7.1. Полномочия председателя районной Думы прекращаются досрочно также в связи с утратой доверия Президента Российской Федерации в случае несоблюдения председателем районной Думы, его супругой и несовершеннолетними детьми запрета, установленного Федеральным Законом «О запрете отдельных категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

1.5. Статью 32 Устава дополнить частью 15 следующего содержания:

«15. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях выявления положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат экспертизе, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативны-

ми правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Тюменской области.

Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов.».

1.6. В пункте 13 части 3 статьи 35 Устава после слов «осуществление мероприятий по» дополнить словами «территориальной обороне и».

2. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации, за исключением изменений в пункте 13 части 1 статьи 6 Устава, в части вопроса местного значения, которые вступают в силу с 1 января 2014 года и дополнительной частью 15 статьи 32 Устава, в части экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, которые вступают в силу с 1 января 2016 года.

Юрий ФРОЛОВ,
председатель Думы
Ялуторовского района
(Решение № ___
от ___ ноября 2013 г.)